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1η μέρα Τετάρτη 3/9  :                   Ηράκλειο    - Κάϊρο   
Αναχώρηση από το  αεροδρόμιο Ηρακλείου και πτήση στις 15.00 , μέσω Αθηνών , για την πόλη των χιλίων 
μιναρέδων , το γοητευτικό Κάϊρο. Άφιξη στις 19.05 , μεταφορά στο ξενοδοχείο μας . Δείπνο    
 
2η μέρα Πέμπτη 4/9 :                                           Κάϊρο   

Πρωινό και η σημερινή μας ξενάγηση στο Κάιρο θα ξεκινήσει με 
το Αρχαιολογικό Μουσείο , το οποίο  στεγάζει πάνω από 120.000 εκθέματα. 
Μπορείτε να θαυμάσετε τα μοναδικής αξίας ευρήματα από τους τάφους της 
Κοιλάδας των Βασιλέων και των Βασιλισσών καθώς και τα απαράμιλλης 
ομορφιάς κτερίσματα από το μόνο τάφο που βρέθηκε ασύλητος, τον τάφο 
του Φαραώ Τουταγχαμών. Από το Αρχαιολογικό Μουσείο θα μεταφερθούμε 
στις επιβλητικές πυραμίδες της Γκίζας, που αποτελούν ένα από τα Επτά 
Θαύματα του κόσμου. Εκεί, εκτός από τις πυραμίδες, θα θαυμάσουμε το 
κολοσσιαίο άγαλμα της Σφίγγας με σώμα λιονταριού και κεφάλι ανθρώπου. 
Το βράδυ θα έχουμε το δείπνο μας σε κρουαζιερόπλοιο μι φόντο το Νείλο.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  
   
3η μέρα Παρασκευή 5/9 : Κάϊρο- Αλεξάνδρεια- Κάϊρο  
Πρωινό. Ξεκινάμε για ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, ‘’ το 
μαργαριτάρι της Μεσογείου’’ την πόλη που ίδρυσε και έζησε ο Αλέξανδρος ο 
Μέγας , η οποία απέχει από το Κάϊρο 242 χλμ. Πλέον μια  πολύβουη 
μητρόπολη, όπου η αρχαία ιστορία της συνεχίζει να λάμπει δια την απουσία 
της! Τρανταχτό παράδειγμα ο  φάρος της Αλεξάνδρειας ένα από τα 7 θαύματα 
του αρχαίου κόσμου, ο οποίος καταστράφηκε από ισχυρούς σεισμούς. Στην 
ξενάγηση μας , θα δούμε την Ελληνική Παροικία, το μνημείο του Αγν. 
Στρατιώτη και το κάστρο που χτίστηκε από τα ερείπια του φάρου της 
Αλεξάνδρειας. Θα επισκεφθούμε το Ελληνικό Πατριαρχείο, τον Ι.Ν. Αγίου 
Σάββα, καθώς και το σπίτι που έζησε και έγραψε τα τελευταία χρόνια της 
ζωής του ο μεγάλος Έλληνας ποιητής Καβάφης (εφόσον έχει ολοκληρωθεί 
η ανακαίνιση του) . Συνεχίζουμε με επίσκεψη στους πανέμορφους κήπους 
της Μοντάζα που περιβάλλουν τα θερινά ανάκτορα του τελευταίου βασιλιά 
της Αιγύπτου Φαρούκ και θα απολαύσουμε το γεύμα μας(έξοδα ατομικά) σε 
εστιατόριο ξενοδοχείου 5* . Φιλοδοξία της Αλεξάνδρειας ήταν να γίνει η πιο 
ισχυρή πόλη στον κόσμο, συγκεντρώνοντας όλη την γνώση του. Φιλοδοξία 
που πήγαζε από το όραμα του ιδρυτή της.  Έτσι καταλήγουμε στην καινούρια 
βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε, 
να μάθουμε και να θαυμάσουμε αυτό το αρχιτεκτονικό επίτευγμα. Αργά το 
απόγευμα επιστροφή στο Κάϊρο. Δείπνο στο ξενοδοχείο μας. 
 
4η μέρα Σάββατο 6/9 : Κάϊρο- Σινά   
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για τη Ραιθώ , πρωτεύουσα του 
Νοτίου Σινά με μικρό αριθμό Ελληνορθοδόξων. Θα επισκεφθούμε το Σιναϊτικο 
μετόχι του Αγ. Γεωργίου . Στη συνέχεια αναχώρηση για την Ι. Μ. Αγ. 
Αικατερίνης. Παρακολούθηση του Εσπερινού και ακολουθεί ξενάγηση από 
τους πατέρες της Ι.Μονής(παρεκκλήσιο της «φλεγόμενης και μη καιόμενης 
Αγίας Βάτου», πηγάδι Ιοθώρ  Οστεοφυλάκιο ,  μουσείο της Μονής με σπάνιες 
εικόνες και εκκλησιαστικά κειμήλια. Τακτοποίηση στους ξενώνες της Ι.Μονής   
Δείπνο. Προαιρετική ανάβαση στην Αγ. Κορυφή στο σημείο όπου ο Προφήτης 
Μωησής παρέλαβε τις Δέκα Εντολές. Από εκεί θα ατενίσουμε την ανατολή του 
ηλίου και θα δούμε την οροσειρά του Σινά.      

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛισ ΓΟΡΤΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
Ι.Μ. ΚΟΥΔΟΥΜΑ & ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ Ι.Μ. ΚΟΥΔΟΥΜΑ 

7ήμερη ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΑΙΡΟ-ΣΙΝΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ  
από 3 έως 9 Σεπτεμβρίου   

Πληροφορίες: Κα Ράνια Ζαχαράκη, τηλ.: 697 9671415 & 2810227051 
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5η μέρα : Κυριακή 7/9  Ι.Μ.Αγ.Αικατερίνης Σινά    

6η μέρα  Κυριακή 8/ 9  :  Αγία Αικατερίνη – Κάιρο  
Παρακολούθηση της Θ. Λειτουργίας , πρωινό και αναχώρηση για  την Όαση Φαράν και την Ιερά Μονή του 
Προφήτου Μωυσέως.  Η Όαση Φαράν υπήρξε από τον 4ον αιώνα το μεγαλύτερο χριστιανικό κέντρο στη 

χερσόνησο του Σινά. Σήμερα διασώζονται τα ερείπια της παλαιάς 
επισκοπικής  πεντάκλιτης Βασιλικής, όπου πλησίον της  λειτουργεί 
γυναικείο ησυχαστήριο. Συνεχίζουμε για το Κάϊρο , τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας,  δείπνο 
 
7η μέρα  Τρίτη 9 / 9 :   Κάϊρο – Ηράκλειο    
Πρωινό και αναχώρηση για  ξενάγηση του Καϊρου με προσκύνημα στον 
Ι. Ν. Αγ. Γεωργίου και Αγ. Νικολάου. Απέναντι ακριβώς, στον ίδιο χώρο 
της Πατριαρχικής Επιτροπείας Καΐρου, βρίσκεται το κελί του Αγίου 

Νεκταρίου . Βρίσκεται κοντά στις πυραμίδες, μεταξύ της αρχαίας Μέμφιδος και της Ηλιουπόλεως. Η ίδρυσή του 
χρονολογείται από τον 14ο αιώνα. Ήταν η έδρα του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας γεγονός που σημαίνει ότι εκεί 
γίνονταν οι λειτουργίες, οι χειροτονίες, οι νεκρώσιμες ακολουθίες των Πατριαρχών.Η Επιτροπή του 
Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας που στεγάζεται δίπλα στο ναό ιδρύθηκε το 1933 από τον 
Πατριάρχη Μελέτιο Μεταξάκη. Τα θυρανοίξια του ανακαινισμένου ναού έγιναν στις 10 Ιουνίου 2007. Επίσκεψη 
στις ελληνορωμαϊκές κατακόμβες  που  προσφέρουν και πάλι το πνεύμα τους, γυρίζοντάς μας πίσω στα δύσκολα, 
πέτρινα χρόνια των πρώτων χριστιανών, και όπου στον Γολγοθά του μοναστηριού αυτού οι μοναχοί 
προσεύχονταν πάντοτε για τη σωτηρία του κόσμου. Είναι ένας νέος τόπος συνάντησης της θρησκείας, του 
πολιτισμού και της ιστορίας του τόπου αυτού, που συνδέει το Δευτερόθρονο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας με τον 
Αιγυπτιώτη Ελληνισμό. Εδώ , κάτω από την ιστορική Ροτόντα του Αγίου Γεωργίου παλαιού Καϊρου,  σύμφωνα με 
την παράδοση της εκκλησίας μαρτύρησε ο Άγιος Γεώργιος και  έζησε για τρία χρόνια η Αγία Οικογένεια με το 
βρέφος Ιησού. Οι δαιδαλώδεις αυτές κατακόμβες αποτελούν μέρος του συνολικού ρωμαϊκού πύργου, κάτω από 
τον ναό, σε βάθος πάνω από δέκα μέτρα από την επιφάνεια της γης, εκεί όπου παλιά υπήρχε ένα Νειλόμετρο, με 
το οποίο οι αιγυπτιακές αρχές μετρούσαν, τους πρώτους μ.Χ. αιώνες, τη στάθμη του ποταμού Νείλου και έτσι 
υπολόγιζαν και τους φόρους που αναλογούσαν στους κατοίκους της περιοχής. Συνεχίζουμε για τον Ι.Ν.Αγίου 
Σεργίου  με μοναδικά αρχιτεκτονικά και καλλιτεχνικά της στοιχεία. Μπορείτε να δείτε το τέμπλο από 
ελεφαντόδοντο και ξύλο  αλλά και τις όμορφες αγιογραφίες .  Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο  πολύβουο 
παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ. πνιγμένο από χρώματα και μεθυστικές μυρωδιές,  γνωστό για τα αμέτρητα είδη λαϊκής 
τέχνης και αντικατοπτρίζει όλη την αυθεντικότητα των Αιγυπτίων. Επίσκεψη σε εργαστήριο κατασκευής 
παπύρων . Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση στις 19.55 για το Ηράκλειο μέσω Αθηνών  

 
Τι σας προσφέρουμε : Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο  -Κάϊρο -Ηράκλειο   μέσω Αθηνών με την AEGEAN 
AIRLINES * Φόροι αεροδρομίων * Μεταφορές , σύμφωνα με το πρόγραμμα με κλιματιζόμενο λεωφορείο * 
Τέσσερις   διανυκτερεύσεις  σε ξενοδοχείο 5* στο Κάϊρο με πρωινό σε μπουφέ * Ημιδιατροφή (έξι γεύματα-
δείπνα στο σύνολο της εκδρομής)  *  Δυο διανυκτερεύσεις στην Ι.Μ.Σινά σε δωμάτια με κλιματισμό και τουαλέτα 
*   *Ελληνόφωνος ξεναγός *Συνοδός του γραφείου μας *Είσοδοι επισκεπτόμενων χώρων * 2ώρη Κρουαζιέρα 
στο Νείλο με δείπνο *Aσφάλεια αστικής ευθύνης  Δεν περιλαμβάνονται  : Βίζα Αιγύπτου και φιλοδωρήματα 
35 € / άτομο και θα πρέπει να πληρωθούν με την εξόφληση της εκδρομής   * Κατά την διαμονή μας στην 
περιοχή του Σινά τα δωμάτια είναι τρίκλινα και τετράκλινα ενώ δεν υπάρχουν μονόκλινα δωμάτια .  
 

Τιμή ανα άτομο :  1320 €      Μονόκλινο   1730 € 
Για τη συμμετοχή σας  χρειαζόμαστε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας το οποίο θα πρέπει να ισχύει 6 μήνες 
μετά την είσοδο σας  (να έχει ημερομηνία λήξης μετά τις 04/3/2026) Ταξιδιωτική ασφάλιση : Συνιστούμε 
ανεπιφύλακτα όλους τους ταξιδιώτες μας, να αγοράσετε προαιρετική ασφάλιση με τις καλύψεις και τα ποσά που 
επιθυμείτε, π.χ ασφάλιση ζωής, ατυχημάτων, απώλεια αποσκευών κλπ., δεδομένου ότι οι διεθνείς συμβάσεις 
περιορίζουν τις ευθύνες των μεταφορέων, την οποία ασφάλιση μπορείτε να αγοράσετε από τo γραφείo μας με 
κόστος, το οποίο είναι ειδικά διαμορφωμένο για εσάς που ταξιδεύετε με το KRITES TRAVEL        

Παρακολούθηση της κατανυκτικής Θ. Λειτουργίας στο καθολικό της Ι. Μονής. Ακολουθεί 

πρωινό. Στη συνέχεια , προαιρετικά , υπάρχει δυνατότητα για επίσκεψη στο σπήλαιο του Αγ. 

Ιωάννη της κλίμακος όπου εδώ έγραψε την περίφημη κλίμακα. Προχωρούμε προς το ασκητήριο 

του Αγ.Παϊσίου , στο Όρος του Αγ. Γαλακτίωνα και Επιστήμης. Το απόγευμα παρακολούθηση 

του Εσπερινού στο καθολικό της Ι.Μονής . Δείπνο.  


